
           ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO 

 MURIAÉ-PREV (03/10/2013) 

 

 AOS TRÊS DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DE 2013, ÀS NOVE HORAS, NA SEDE DO FUNDO 

PREVIDENCIÁRIO DE MURIAÉ, NESTA CIDADE, REUNIRAM-SE OS MEMBROS EFETIVOS E SUPLENTES 

DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS. FOI CONFIRMADA A PRESENÇA NOMINAL DOS MEMBROS: 

ANTÔNIO JOSÉ PEREIRA DE OLIVEIRA, STELAMARIS SCHUENCK BARBOSA REZENDE, ALESSANDRO 

RODRIGUES CAMPOS, VÍCTOR CAVALARI VIEIRA DE OLIVEIRA, PEDRO ALVES VIEIRA JÚNIOR 

(SUPLENTE), GILMAR LOPES DE FARIA CLAÚDIA BRAGA DUTRA, REGISTRADAS AS AUSÊNCIAS DE E 

LEILA ANGÉLICA DE ARAÚJO, FRANCISCO DE ASSIS SOUZA JÚNIOR E CARLOS EDUARDO ALVES DOS 

REIS. APÓS A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM COM A MAIORIA QUALIFICADA DOS MEMBROS, FOI 

INSTALADA A SESSÃO PELO SR. PRESIDENTE DO COMITÊ  DE INVESTIMENTOS, QUE APRESENTOU 

AOS MEMBROS, A POSIÇÃO E LEITURA SOBRE O CENÁRIO ECONÔMICO ATUAL DO CONSULTOR 

ECONÔMICO SR. PAULO DI BLASI E DO REPRESENTANTE DA GEICO-CAIXA, GESTOR DA CARTEIRA DE 

INVESTIMENTOS DO MURIAÉ-PREV, SR. CIRO. O FOCO DAS CONSIDERAÇÕES DOS DOIS 

ESPECIALISTAS FOI  A VOLATILIDADE DO DESEMPENHO DOS FUNDOS DE RENDA FIXA IMA E A 

TURBULÊNCIA VIVIDA PELO MERCADO FINANCEIRO NO ÚLTIMO TRIMESTRE, REFORÇANDO A 

POSIÇÃO DE DEFESA DE CARTEIRA COM SUGESTÃO DE OPÇÃO PELOS FUNDOS IRFM 1, DI E IDKA2, 

SENDO QUE O SR. DI BLASI, EM UMA POSIÇÃO DE MAIOR ARROJO, DEFENDE A MANUTENÇÃO DE PEL 

MENOS 10% DA CARTEIRA EM FUNDOS DE LONGO PRAZO DE RENDA FIXA PARA UM EQUILÍBRIO 

ENTRE OS INVESTIMENTOS DE CURO E LONGO PRAZO.  TODOS, INCLUSIVE A EMPRESA CONEXÃO 

RESSALTARAM QUE O MOMENTO É DE CAUTELA E QUE A ECONOMIA AMERICANA PASSA POR 

DIFICULDADES E RISCO DE DEFAULT, POSTERGANDO A POLÍTICA EXPANSIONISTA DE RECOMPRA DE 

TÍTULOS QUE TEM FORTE INFLUÊNCIA E IMPACTO NO DESEMPENHO DOS TÍTULOS DE RENDA FIXA 

BRASILEIROS. DESTARTE, FORAM APRESENTADAS AS SEGUINTES INDICAÇÕES DOS MEMBROS DO 

COMITÊ DORAVANTE RATIFICADAS PELA SEGUINTE VOTAÇÃO: 

1) DE AUTORIA DO SR. PEDRO ALVES VIEIRA JÚNIOR COM ACOMPANHAMENTO DO SR. 

ANTÔNIO JOSÉ PEREIRA DE OLIVEIRA: MANUTENÇÃO INTEGRAL DAS ALOCAÇÕES DA 

CARTEIRA ATÉ NOVOS DESDOBRAMENTOS PRÓXIMA REUNIÃO DO COPOM; 

 

RATIFICADA PELO VOTO DE 02(DOIS) MEMBROS DO COMITÊ 

 

 

2) DE AUTORIA DO SR. ALESSANDRO RODRIGUES CAMPOS COM RETIFICAÇÃO PROPOSTA 

PELO SR. GILMAR LOPES DE FARIA: REALOCAÇÃO DE 7% DO PATRIMÔNIO DA CARTEIRA A 

SER EXTRAÍDO DOS FUNDOS DI PARA O FUNDO DE INVESTIMENTOS CAIXA IDKA2 COM 

POSTERIOR RETIFICAÇÃO SUGERIDA PELO SR. GILMAR LOPES DE FARIA FICANDO A 

ORIGEM DE REALOCAÇÃO CONCENTRADA NO FUNDO DI ALIANÇA CAIXA E O ALOR 

FIXADO EM R$ 7.000.000,00; 

 

RATIFICADA PELO VOTO DE 04(QUATRO) MEMBROS DO COMITÊ 

 



A SRA. STELAMARIS SCUENCK REZENDE BARBOSA MANIFESTOU QUE VALE A MÁXIMA DE 

QUE É VIÁVEL ENTRAR EM UM FUNDO DE INVESTIMENTOS EM SEU MOMENTO DE BAIXA; 

O SR. VÍCTOR CAVALARI VIEIRA DE OLIVEIRA ACOMPANHOU A PROPOSIÇÃO DE RETIFICAÇÃO 

DA PROPOSTA DO SR. ALESSANDRO, PROPOSTA PELO SR. GILMAR; 

O SR. ANTÔNIO JOSÉ PEREIRA DE OLIVEIRA QUESTIONOU SOBRE O MELHOR DIA DE SE 

INGRESSAR NO FUNDO DE INVESTIMENTOS IDKA2 E RESSALTOU QUE O SR. PAULO DI BLASI ESTARÁ 

PRESENTE EM NOVEMBRO PARA APRESENTAR AO COMITÊ DE ADMINISTRAÇÃO E FISCAL DO 

MURIAÉ-PREV O RELATÓRIO TRIMESTRAL E RELEMBROU A TODOS DA REALIZAÇÃO DO EVENTO DO 

DIA DO SERVIDOR, 29/10/2013, QUE CELEBRARÁ OS 16 ANOS DO MURIAÉ-PREV, DATA EM QUE 

SERÃO HOMENAGEADOS DIVERSOS SERVIDORES MUNICIPAIS, ALÉM DE GESTORES E EX-PREFEITOS.  

O SR. ALESSANDRO INFORMOU A TODOS QUE INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS COMO BRADESCO 

E BANCO DO BRASIL APRESENTARAM DOCUMENTAÇÃO DE CREDENCIAMENTO, VISANDO OFERECER 

PRODUTOS DE SEUS PORTFÓLIOS COMO OPÇÃO DE INVESTIMENTOS À CARTEIRA DO MURIAÉ-PREV. 

 CONCUÍDA A VOTAÇÃO ACIMA DISCORRIDA A INDICAÇÃO DE AUTORIA DO SR. ALESSANDRO 

COMRETIFICAÇÃO PROPOSTA PELO SR. GILMAR FOI CONSAGRADA PELA MAIORIA QUALIFICADA DOS 

VOTOS E SERÁ ENCAMINHADA À PRESIDÊNCIA DO MURIAÉ-PREV PARA PROVIDÊNCIAS CABÍVEIS. 

ENCERRADA A PAUTA DOS TRABALHOS E NADA MAIS HAVENDO, O PRESIDENTE DO COMIN 

AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E DECLAROU ENCERRADA A REUNIÃO ÀS 10:45, NA QUAL EU , 

ALESSANDRO RODRIGUES CAMPOS, PRESIDENTE DO COMIN, LAVREI A PRESENTA ATA, QUE VAI 

ASSINADA POR MIM E PELOS MEMBROS PRESENTES A REUNIÃO. 

 

 

Antonio José Pereira de Oliveira 
 

 

Stelamaris Schuenck Rezende Barbosa 
   

 

Alessandro Rodrigues Campos   
 

 

Pedro Alves Vieira Júnior 
 

 

Cláudia Braga Dutra 
 

 

Víctor Cavalari Vieira de Oliveira 
 

 

Gilmar Lopes de Faria 
 

 

 

  


